



Λάρισα 11/05/2017

Πίνακας θεμάτων που συζητήθηκαν στην συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής της 10/05/2017 και των αποφάσεων που λήφθηκαν (περιληπτικά) .

### ΘΕΜΑΤΑ ΕΝΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ

1. Ανάκληση της με αρ. πρωτ: 11179/27-09-2007 Άδειας ίδρυσης & λειτουργίας ΚΥΕ "Κυλικείο Εντός Αίθουσας Ηχογραφήσεων" της "Ε. Καραβασίλης & ΣΙΑ Ε.Ε." που βρίσκεται στην οδό Ήρας & Φιλίππου 18.	<b>Α.Ε.Π.Ζ. 26</b> Εγκρίνεται ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ η αναβολή
2. Γνωμοδότηση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Λαρισαίων μετά από άρση απαλλοτρίωσης (απόφαση αριθ. 499/2008 του Διοικητικού Πρωτοδικείου Λάρισας), καθώς και την αρ. 11/2016 γνωμοδότηση του ΣτΕ/Τμήμα Ε΄, σχετικά με την: Τροποποίηση του ρυμοτομικού σχεδίου Πόλης Λάρισας, στην ιδιοκτησία των κ.κ. Αχιλλέα Ριζούλη, Μαρίας Ριζούλη, Αικατερίνης Ριζούλη, Ανδρέα Ριζούλη, Γεωργίου Ριζούλη, Βασιλικής Ριζούλη, Απόστολου Τσιομήτα και Λάμπρου Τσιομήτα, με αποχαρακτηρισμό τμήματος του ΟΤ 824Α (Κτίριο Στάθμευσης), ενσωμάτωσης του στο οικοδομικό τετράγωνο ΟΤ 824Α, και επιβολή όρων και περιορισμών δόμησης όμοιων με αυτούς του ΟΤ 824Α, σύμφωνα με το συνημμένο Τοπογραφικό Διάγραμμα, στο κέντρο της πόλης.	<b>Α.Ε.Π.Ζ. 27</b> Εισηγείται ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ το θέμα στο ΔΣ
3. Γνωμοδότηση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Λαρισαίων μετά από άρση απαλλοτρίωσης (απόφαση αρ.284/2015 του Διοικητικού Πρωτοδικείου Λάρισας) σχετικά με την: Τροποποίηση του ρυμοτομικού σχεδίου πόλης Λάρισας στην ιδιοκτησία των κ.κ. Ευστρατίου Μπουκή και Γεωργίου Μπουκή, με αποχαρακτηρισμό του "Ρ κτίριο Ο.Τ.996Α" και μετατροπή του σε "Ο.Τ. 996Α" ,με επιβολή όρων και περιορισμών δόμησης όμοιων με αυτούς της όμορης περιοχής, στη συνοικία Κέντρο Λάρισας, σύμφωνα με το συνημμένο τοπογραφικό διάγραμμα.	<b>Α.Ε.Π.Ζ. 28</b> Εισηγείται ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ το θέμα στο ΔΣ
4. Γνωμοδότηση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Λαρισαίων σχετικά με την: Τροποποίηση του ρυμοτομικού σχεδίου πόλης Λάρισας στο Ο.Τ.167 στις κορυφές T10 & T9 επί της οδού Διγενή στη συνοικία Χαραυγή Λάρισας,	<b>Α.Ε.Π.Ζ. 29</b> Εισηγείται ΟΜΟΦΩΝΑ το θέμα στο Δ.Σ.

σύμφωνα με το συνημμένο τοπογραφικό διάγραμμα

---

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ**

**Δημήτριος ΜΑΒΙΔΗΣ**